
ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ

  Уважаеми г-н/г-жо Директор

 От 23.04.2010 г. до 25.04.2010 г. Фондация „Технология за младите” и Община 
Лозница  за четвърти път организират Национално състезание по Уеб дизайн и интернет 
програмиране „WEBLOZ’10”. С голямо удоволствие каним ученици от Вашето училище да 
се включат в тазгодишната надпревара.
 Състезанието е най-успешното и бързоразвиващо се в страната, за ученици, към 
настоящия момент. Основните цели на състезанието са да постави в конкурентна среда 
неговите участници и да стимулира развитието им, като същевременно с това им дава 
свободата да подготвят продукт по тяхно желание и с технологии които те предпочитат. 
 И тази година то ще е в две категории, с подобрен регламент, ново жури и 
усъвършенстван формат. В него могат да участват ученици от VІІІ до ХІІ клас от всички 
училища в страната. Те трябва да защитят пред комисия собствени проекти в две категории 
– „Уеб дизайн” и „Интернет програмиране”. Участващите проекти в състезанието могат да 
бъдат изработени от екип до 2-ма  ученика. Състезанието се провежда в 2 направления 
(категории) Уеб дизайн и Интернет приложения. Всеки екип  може да участва във всяка 
една от категориите, като  един екип може да участва само в една категория едновременно. 
В тазгодишния формат една съществена част от състезанието  ще бъде отделена за 
интересни лекции от хора в бранша за нови технологии, похвати и добри практики.
 От тази година състезанието ще се провежда в 2 кръга, като на първи кръг от всички 
регистрирани ще се допускат по 20 проекта в категория за 2-ри кръг, който ще бъде на 
живо в гр. Лозница, Разградска област. Оценяването за допускането до 2-ри кръг се 
извършва онлайн чрез сайтът на състезанието. Оценяването на проектите във втори кръг се 
извършва по предварително обявени критерии които обхващат всички аспекти на проекта.
 Нагрaдният фонд на състезанието отново ще е над 3 000 лв., като организаторите са 
се постарали и тази година да подготвят много мотивиращи поощрителни награди.
! Състезанието тази година е с официалната подкрепа от Българска уеб асоциация и 
Българска асоциация на софтуерните компании "BASSCOM".
 За всички участници е подсигурено безплатно спане в спа комплекс “Островче”, 
където и ще се проведе състезанието. За ръководителите на проектите ще бъде предложена 
преференциална ценова оферта. Информация за точните цени и условията около 
настаняването ще бъдат публикувани на сайта на състезанието. Предварителна програма на 
състезанието може да бъде видяна от http://webloz.net/preprogram. 
 Повече информация и регламента ще намерите на официалния сайт на състезанието 
http://webloz.net .

      Тихомил Кулев, Управител
      Фондация „Технология за младите”
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